



CENTRO DE ENSINO E PESQUISA APLICADA À EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO



ERRATA DAS NORMAS COMPLEMENTARES

Nas Normas Complementares ao Edital 61/2017, para provimento de cargo de Professor por Tempo Determinado, para exercício de suas atividades Centro de Ensino e Pesquisa Aplicada à Educação, processo nº 23070.102223/2017-39, **item III – Do Processo Seletivo**,

1) Onde se lê:

Sorteio do Ponto: dia **29/11/2017** (quarta-feira), às 08h, no Departamento de Pedagogia, nas dependências do prédio da 1ª Fase do Centro de Ensino e Pesquisas Aplicada à Educação . Cepae. A lista de pontos para a Prova Didática encontra-se no Anexo I das Normas Complementares.

Leia-se:

Sorteio do Ponto: dia **29/11/2017** (quarta-feira), às 14h, no Departamento de Pedagogia, nas dependências do prédio da 1ª Fase do Centro de Ensino e Pesquisas Aplicada à Educação . Cepae. A lista de pontos para a Prova Didática encontra-se no Anexo I das Normas Complementares.

2) Onde se lê:

Prova didática: dia **30/11/2017** (quinta-feira), às 08h, no Departamento de Pedagogia, nas dependências do prédio da 1ª Fase do Centro de Ensino e Pesquisas Aplicada à Educação . Cepae.

Leia-se:

Prova didática: dia **30/11/2017** (quinta-feira), às 14h, no Departamento de Pedagogia, nas dependências do prédio da 1ª Fase do Centro de Ensino e Pesquisas Aplicada à Educação . Cepae.

Prof. Ms. Ataíde Felício dos Santos
Presidente da Banca